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СПЕЦИФИКАЦИИ

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

„Закриване на сметища за твърди битови отпадъци (ТБО) на територията на община Ветово, област Русе“

гр. Ветово

2015г.

Технически спецификации

Настоящите технически спецификации са съгласно изискванията на Закона за обществените поръчки.

Целта на техническите спецификации е да се осигури свободна и лоялна конкуренция, равнопоставеност и недопускане на дискриминация.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ на обществената поръчка е ОБЩИНА ВЕТОВО.

ПРЕДМЕТЪТ на обществената поръчка е:  

„Закриване на сметища за твърди битови отпадъци (ТБО) на територията на община Ветово, област Русе“, в обхвата на която са включени два подобекта, а именно:

Подобект № 1 „Сметище гр. Ветово, местност Параджика“,  ПИ 000327, в землището на гр. Ветово – втора категория;
Подобект № 2 „Сметище гр. Ветово, местност „Календжи Кору, ПИ 000493 в  землището на гр. Ветово – втора категория.

І. СЪЩЕСТВУВАЩО ПОЛОЖЕНИЕ 

Община Ветово притежава две стари сметища (два подобекта), които съгласно заповед № 278/ 16.07.2009 г. са преустановили дейност от 2009 г:

1. Подобект: Сметище на гр. Ветово, местност „Параджика” в ПИ 000327, землише на гр. Ветово, Община Ветово, Област Русе с площ 10,228 дка, собственост - Общинска публична, категория на земята - пета (акт за собственост 417/29.08.2001 г.). Отпадъците са се разпростряли на площ около 14,0 дка, т.е. частично и върху съседни имоти. Общият обем отпадъци е 45638,0 м3. Сметището е разположено на 300,0 м на север от регулацията на гр. Ветово.

2. Подобект: Сметище на гр. Ветово, местност „Календжи Кору” в ПИ 000493, землише на гр. Ветово, Община Ветово, Област Русе с площ 34,850 дка, собственост - Общинска публична, категория на земята - шеста (акт за собственост 1824/11.02.2008 г.). Отпадъците заемат площ около 25,0 дка, т.е. върху част от определения за целта имот. Общият обем отпадъци е 34742,0 м3. Обектът е разположен на 280,0 м източно от регулацията на гр. Ветово.

Достъпът до двете сметища се осъществява по съществуващи полски пътища. На двата обекта няма изградена ВиК и електро инфраструктура, а така също обслужващи сгради и не е провеждан мониторинг.

ІІ. ПРОЕКТНО РЕШЕНИЕ

Съгласно направения анализ за местоположението, техническото състояние и експлоатацията на двете сметища на гр. Ветово и заключението относно опазване на околната среда и здравето на хората са изготвени два проекта за закриване, рекултивация и последващо контролиране на обектите. Съгласно проектните решения всички налични отпадъци трябва да се съберат в отредените за целта два имота и същите да се рекултивират. 

Техническите решения и одобрените проекти са съобразени с изискванията на:

· Наредба № 8/2004г. за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци;

· Наредба № 26/1996 г. за рекултивация на нарушени терени, подобряване на слабопродуктивни земи, отнемане и оползотворяване на хумусния пласт (изм. и доп. ДВ, бр. 30/22.03.2002 г.);

· ПМС № 209 от 20 август 2009 г. за осигуряване на финансиране за изграждането на регионални системи за управление на битовите отпадъци, на регионалните съоръжения за предварително третиране на битовите отпадъци и за закриването на общински депа за битови отпадъци.
Наредба № 8/2004г. понастоящем е заменена с Наредба №6 от 27.08.2013 г,  като в частта за рекултивация на стари сметища двете наредби се покриват и по отношение предписанията на ПМС 209/20.08.2009.
За двата подобекта са издадени съответните Разрешения за строеж.
Рекултивацията на двете сметища обхваща две фази по реда на изпълнение: техническа и биологична.

Техническата рекултивация се състои в:

· Геометрично оформяне на тялото на отпадъците:

- преместване на отпадъци от външните терени в имотните граници на обекта/граници по проектно решение;

 - оформяне тялото на отпадъците с проектен наклон на откосите 1:3;

· Изграждане на горен изолационен екран върху тялото на отпадъците за предотвратяване навлизане на повърхностни води в тялото и замърсяването им и защита срещу разпространение на отпадъците и миризмите от тях,  т.е. с цел опазване на околната среда. Същият обхваща:

· изравнителен слой от кафява льосова глина, заимствана от замърсените участъци;

· доставка и полагане с уплътняване на слой глина - 0,50 м;

· доставка и полагане на площен дренаж от промита речна баластра - 0,15 м;

· защитен екран от слой земна почва - 0,35 м;

· хумусен пласт - 0,15 м;

· Отводняване - със слоя площен дренаж. Около тялото на отпадъците има охранителни канавки, заустващи в сухо дере. 

Биологичната рекултивация се изпълнява върху готовата техническа рекултивация и се простира и върху замърсените терени. Тя служи за предпазване на рекултивираната повърхност от водна и ветрова ерозия. 

Хумусът/почвените материали  се мелиорират с минерални торове. Следва засяване на тревните семена и засаждане на широколистни дървета и храсти и три годишни грижи за поддържането им.
ІІІ. ОПИСАНИЕ НА ВИДОВЕТЕ РАБОТИ, ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА
Всички технически решения включват редица строително-монтажни дейности, които са общи за двата подобекта и са описани по подобекти и по реда на тяхното изпълнение:


1. Подобект №1: Сметище на гр. Ветово, местност „Параджика”

Техническа рекултивация

· Прибутване на предепонирани отпадъци до 100,0 м с булдозер - 16691,0 м2;

· Престъргване, профилиране и уплътняване на отпадъци с булдозер и валяк - 14000,0 м2;

· Земна канавка - 480,51 м;

· Отвеждаща газова инсталация - съгласно Количествена сметка (КС);

· Доставка, полагане и уплътняване на слой глина с булдозер и валяк - 4398,0 м3;

· Доставка и полагане на слой промита баластра за повърхностни води 0,15 м -1320,0 м3;

· Доставка от 2,0 км и разриване с булдозер на слой земна почва 0,35 м - 3079,0 м3;

· Доставка от 20,0 км и разриване с булдозер на слой хумус 0,15 м - 1320,0 м3;

· Монтаж на информационни табели и изграждане на репери.

· Премахване на щетите, нанесени на околните терени при СМР на обекта.

Инфилтрат от тялото на сметището не се улавя.

Табелите се изработват, съгласно изискванията на ПУДООС(Приложение 4 Задължителни мерки за информация и публичност).
Биологичната рекултивация се изпълнява върху готовата техническа рекултивация и се  простира на площ 14,0 дка. Тя служи за предпазване на рекултивираната повърхност от водна и ветрова ерозия. 

Хумусът/почвените материали се мелиорират с минерални торове. Следва засяване на тревните семена, залесяване и захрастяване, и тригодишни грижи за поддържане на растителността:

· Първа година 14,0 дка - обработка на дълбочина 0,20 м, внасяне на торове, ръчно подравняване с гребло, затревяване, четирикратно поливане с вода, валиране, косене, залесяване и захрастяване; Фрезоването следва да се извърши с малогабаритна фреза или с такава, чиято дълбочина на фрезоване се регулира, за да не навлиза режещия инструмент под нивото на хумуса; Уплътняването да се извърши с ръчен валяк; Затревяването се извършва задължително с тревни смески при посевна норма от 15 кг./дка(определена при 100% кълняемост и 100% чистота) в следното съотношение: Звездан – 40%, Ливадна метлица – 30%, Червена власатка – 30%. Засяването на наклонените участъци се засява ръчно. Задължителната дълбочина на засяване е 2 см. Изпълнителят е длъжен да спазва стриктно всички правила и указания за доставка, съхранение на семената, подготовката на терена и самото засаждане. Поливането да се извършва с дъждуване или по друг познат от добрите практики метод.
Проектното решение предвижда и залесяване и захрастяване по план. Дървесната и храстова растителност е по периферията на сметището –  не се извършва залесяване на рекултивирания терен, за да не се нарушат параметрите на техническата рекултивация от корените на дърветата и храстите. Изпълнителят следва стриктно да спазва Посадъчния план, като основните разстояния, които следва да се спазват при аранжирането на растителността са следните: 6 метра между дърветата, 1,2 метра между храстите и 1,8 метра между храст и дърво. Залесяването може да се извърши и с дребноразмерни разсади, но за предпочитане е използването на стандартни отгледани растения за озеленяване. В проектната документация е приложен дендрологичен проект, в който са описани дървесните и храстови видове, които следва да се използват.
Вида и количеството тор, които следва да се използват са разписани в раздел „Отгледни грижи“ от част „Биологична рекултивация“ към ТИП.

· Втора година 14,0 дка - допълнително внасяне на торове, поливане с вода двукратно, валиране, косене еднократно и аериране; През втората година торенето се извършва през пролетта, със същите количества и видове тор като през първата година.
· Трета година 14,0 дка - допълнително внасяне на торове, поливане с вода двукратно, валиране, косене еднократно и аериране; През третата година торенето се извършва през пролетта, със същите количества и видове тор като през първата година.

2. Подобект №2: Сметище на гр. Ветово, местност „Календжи кору”

Техническа рекултивация

· Прибутване на предепонирани отпадъци до 100,0 м с булдозер - 9275,0 м2;

· Престъргване, профилиране и уплътняване на отпадъци с булдозер и валяк - 25000,0 м2;

· Земна канавка - 517,4 м;

· Газова инсталация - съгласно Количествена сметка (КС);

· Доставка, полагане и уплътняване на слой глина с булдозер и валяк - 8325,0 м3;

· Доставка и полагане на слой промита баластра за повърхностни води 0,15 м -2498,0 м3;

· Доставка от 2,0 км и разриване с булдозер на слой земна почва 0,35 м - 5828,0 м3;

· Доставка от 20,0 км и разриване с булдозер на слой хумус 0,15 м - 2498,0 м3;

· Монтаж на информационни табели и изграждане на репери.

· Премахване на щетите, нанесени на околните терени при СМР на обекта.

Инфилтрат от тялото на сметището не се улавя.

Табелите се изработват, съгласно изискванията на ПУДООС(Приложение 4 Задължителни мерки за информация и публичност).

Биологичната рекултивация се изпълнява върху готовата техническа рекултивация и се  простира на площ 25,0 дка. Тя служи за предпазване на рекултивираната повърхност от водна и ветрова ерозия. 

Хумусът/почвените материали се мелиорират с минерални торове. Следва засяване на тревните семена, залесяване и захрастяване, и тригодишни грижи за поддържане на растителността:

· Първа година, 25,0 дка - обработка на дълбочина 0,20 м, внасяне на торове, ръчно подравняване с гребло, затревяване, четирикратно поливане с вода, валиране, косене, залесяване и захрастяване; Фрезоването следва да се извърши с малогабаритна фреза или с такава, чиято дълбочина на фрезоване се регулира, за да не навлиза режещия инструмент под нивото на хумуса; Уплътняването да се извърши с ръчен валяк; Затревяването се извършва задължително с тревни смески при посевна норма от 15 кг./дка(определена при 100% кълняемост и 100% чистота) в следното съотношение: Звездан – 40%, Ливадна метлица – 30%, Червена власатка – 30%. Засяването на наклонените участъци се засява ръчно. Задължителната дълбочина на засяване е 2 см. Изпълнителят е длъжен да спазва стриктно всички правила и указания за доставка, съхранение на семената, подготовката на терена и самото засаждане. Поливането да се извършва с дъждуване или по друг познат от добрите практики метод.

Проектното решение предвижда и залесяване и захрастяване по план. Дървесната и храстова растителност е по периферията на сметището –  не се извършва залесяване на рекултивирания терен, за да не се нарушат параметрите на техническата рекултивация от корените на дърветата и храстите. Изпълнителят следва стриктно да спазва Посадъчния план, като основните разстояния, които следва да се спазват при аранжирането на расттелността са следните: 6 метра между дърветата, 1,2 метра между храстите и 1,8 метра между храст и дърво. Залесяването може да се извърши и с дребноразмерни разсади, но за предпочитане е използването на стандартни отгледани растения за озеленяване. В проектната документация е приложен дендрологичен проект, в който са описани дървесните и храстови видове, които следва да се използват.

Вида и количеството тор, които следва да се използват са разписани в раздел „Отгледни грижи“ от част „Биологична рекултивация“ към ТИП.

· Втора година, 25,0 дка - допълнително внасяне на торове, поливане с вода двукратно, валиране, косене еднократно и аериране; През втората година торенето се извършва през пролетта, със същите количества и видове тор като през първата година.

· Трета година, 25,0 дка - допълнително внасяне на торове, поливане с вода двукратно, валиране, косене еднократно и аериране; През третата година торенето се извършва през пролетта, със същите количества и видове тор като през първата година.

ІV. Технически характеристики на материалите
Влаганите материали трябва да бъдат от най-добро качество и да задоволяват изискванията на техническите спецификации на проекта и на този документ.

Всеки материал трябва да отговаря на стандартите, да бъде с доказан произход и придружен от декларация за съответствие. Всички документи, удостоверяващи произхода и качеството на материалите, се представят на Възложителя и Строителния надзор, преди тяхното влагане на обекта.

За евентуално полагане на синтетичните материали да се използват професионално обучени и с опит специалисти.

Посочените по-долу материали, необходими за изпълнение на поръчката, трябва да имат минимални технически характеристики, описани както следва:

1. Рекултивиращ земен пласт

Използваните за рекултивация земни материали трябва да отговарят на изискванията, описани в Приложение 2 на Наредба на МОСВ № 6 от 27 август 2013 г. за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци, Наредба 3/01.08.2008г. за норми относно допустимо съдържание на вредни вещества в почвите и Наредба № 26 от 02.10.1996 г. за рекултивация на нарушени терени, подобряване на слабопродуктивни земи, отнемане и оползотворяване на хумусния пласт. За предпазване на бъдещата растителност от вредни въздействия, земните маси не трябва да са замърсени с тежки и редки метали и токсични вещества, да съдържат хумус не по-малко от 0,5%, общо количество соли до 0.3%, механичен състав физична глина в границите 30-50%. Скалните включения да не са с размери по-големи от 100 мм. Техническият ръководител на обекта осъществява визуален контрол на земните маси за полагане. Предвидените за влагане промита баластра и глина са съответно от групи А-1 и А-6. Съответствието на материалите следва да е оценено, съгласно Наредбата за съществените изисквания и оценяване съответствието на строителните продукти и да е удостоверено по реда на същата наредба.
2. Геосинтетична бентонитова хидроизолация (GCL) - 3,5 кг/м2
В случай, че се докаже липсата на подходяща кариера за глина (по количество и качество), необходима за изпълнение на изолационния слой глина, се полага геосинтетична бентонитова хидроизолация (GCL), която трябва да отговаря на следните изисквания: 
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3. Газови кладенци
Тръбите, полагани на обекта, трябва да отговарят на техническите спецификации, описани в ТИП, и да бъдат с доказан произход. Материалите се доказват със сертификат от производителя. За изграждането на газовите кладенци са предвидени:
· Стоманена тръба ф108

· Преходна муфа стомана-полиетилен Ф110/4“

· Неперфорирана HDPE тръба Ф110

· Перфорирана HDPE тръба Ф110

· Дренажен материал 16-32

4. Тревни смески

За сеитбата се вземат семена, отговарящи на клас I и II по БДС или еквивалентен стандарт. 

Да се изискват при закупуване семеконтролно свидетелство за чистота и кълняемост на семената.

При затревяването следва да се използва тревна смеска от звездан, ливадна метлица и червена власатка в съотношение 4:3:3.

5. Посадъчен материал – посадъчният материал за нуждите на залесяването и захрастяването следва да е сертифициран и да отговаря по вид и количество на предвиденото в ТИП. 
При залесяването в периферията на сметищата  следва да се използват 4 вида широколистни дървета – обикновен габър, полски ясен, гледичия и акация, и 4 вида широколистни храсти: аморфа(Amorpha fruticosa), смрадлика(Cotinus coggygria), миризлива върба(Еlaeagnus angustifolia) и Златен дъжд(Laburnum vulgare)
6. За конструкцията на реперите – съгласно ТИП – месингов болт с размери Ф45/Ф25/Ф19/147, стоманобетонен капак, циментов разтвор и бетон.
V. ТРАНСПОРТИРАНЕ И МЕСТА ЗА ДЕПОНИРАНЕ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ОТПАДЪЦИ И ЗЕМНИТЕ МАСИ
Транспортирането на излишните земни маси и депонирането на строителните отпадъци, генерирани в процеса на изпълнение ще се осъществява от Изпълнителя. Същите ще се извозват на определени от Възложителя места на разстояние до 45 км.
По време на изпълнението на СМР не трябва да има отделяне на вредни вещества, замърсяващи околната среда и въздуха. Всеки участник следва да проучи и да включи в цената си и разходите за транспортиране на отпадъците.

VІ. ОРГАНИЗАЦИЯ НА СТРОИТЕЛСТВОТО


1. Към Предложението за изпълнение на поръчката участникът прилага:

1.1. Подробен линеен график за изпълнение на предвидените дейности с приложена диаграма на работната ръка. Графикът следва да представя строителната програма на участника, като прецизира съответните дейности и е съобразен с технологичната последователност на строителните процеси. Линейният календарен план е график за изпълнение на конкретните строителни работи и следва да отразява всички, посочени в КС дейности. Линейният календарен план трябва да е придружен с диаграма на работната ръка. В графика следва да се посочи норма време за всяка една операция, посочена в КСС, времето за изпълнение на всяка една предвидена дейност, както и броят и квалификацията на необходимите лица за всяка една операция и общите човекодни. В графика участикът следва да посочи и броя и вида на необходимата механизация за всяка една дейност, посочена в КСС. Линейният график за изпълнение на поръчката трябва да бъде съобразен с ТИП и техническите спецификации.
1.2.
Спецификация на всички използвани материали с посочване на вида, търговското наименование, производител, доставчик и общо количество за влагане, технически и качествени характеристики на материала. Описаните характеристики следва да бъдат доказани със съответните документи. Спецификацията обвързва участника с предложените материали, ако бъде избран за изпълнител, като същата ще е елемент на сключения договор. Спецификацията служи и за проверка на съответствието на предложението на участника с утвърдените от Възложителя спецификации и ТИП. 
1.3. Строителна програма – в съответствие с изискванията на техническата спецификация и методиката за оценка.
2. Временна организация на движението – изпълнителят е длъжен да сигнализира строителството на обекта при необходимост с пътни знаци, бариери и друга подходяща сигнализация, указваща посоки на движение и/или предупреждаващи за опасност. Изпълнителят носи пълна отговорност по отношение на вида, качеството и закрепването на съответната сигнализация, която следва да отговаря на нормативните изисквания.
3. Изисквания към здравословни и безопасни условия на труд

В процеса на строителството, Представителят на Възложителя е отговорен и изисква от Изпълнителя, а съответните контролни органи контролират спазването на правилата и нормите за здравословни и безопасни условия на труд на Изпълнителя, съгласно изискванията на ЗЗБУТ (Закона за здравословни и безопасни условия на труд). Всички разходи, свързани с осигуряването на здравословни и безопасни условия на труд на работниците са изцяло за сметка на работодателя.

Изпълнителят следа да изпълнява стриктно задълженията си по Закона за здравословни и безопасни условия на труд  /обн. ДВ. бр.124/1997г./ и подзаконовите нормативни актове, регламентиращи тези обществени отношения и по специално Наредба №2 на Министерството  на труда и социалната политика и Министерството на регионалното развитие от 22.03.2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на СМР /обн. ДВ. бр. 37 от 04.05.2004г./.

4. Изисквания за опазване на околната среда:
1. Изпълнителят трябва да отговаря на всички приложими изисквания на българското и европейско законодателство, свързани с околната среда.

2. Почистване и управление на отпадъците:

· Отстраняване и депониране извън обекта на всички излишни материали, парчета, уплътнения, отпадъци и други остатъчни материали, генерирани в процеса на работата. Работите се извършват така, че да се намаляват до минимум отпадъците и когато е възможно, материалите се рециклират. Не се допуска изгаряне на материали в обекта;

· Изпълнителят осигурява доставките, редовното събиране и извозване на отпадъците и материалите за рециклиране от местата на генерирането им;

· При завършване на всяка дейност, Изпълнителят почиства и коригира, включително с ремонтни и допълнителни работи, всички зони, които са повлияни от Работите, включително временни площадки, до ниво, което е задоволително за Представителя на Възложителя.
2. По време на изпълнение на обектите, строителят следва да спазва разпоредбите на нормативните актове, действащи в Република България, относно опазване на околната среда и произтичащите от тях задължения към него. Всички разходи по възстановяване на качествата на околната среда се възстановяват от него.
VІІ. Контрол по качеството и изпълнение на отделните видове работи


1. Контрол на качеството на материалите за строителния процес


По време на изпълнението на обекта изпълнителят е длъжен да влага само материали и изделия с доказано качество, придружени от сертификат за качество или декларация за съответствие, съгласно наредбата за съществените изисквания и оценяване съответствието на строителните продукти.


2. Контрол по качеството на изпълнението  на  отделните видове работи


Контролът на качеството на изпълнението на отделните СМР се извършва съгласно „Правила за извършване и приемане на строително-монтажните работи“.

По време на строителството ще се упражнява контрол на качеството на влаганите строителни материали и изделия чрез изискване на сертификати за качество и произход и декларация за съответствие. 
VІІІ. Приемане на извършените работи

Към Техническото предложение за изпълнение на поръчката участникът прилага строителна програма (строително предложение), неподлежаща на оценка в методиката за оценка на офертите, която включва минимум (без да се ограничава) следните точки: 

         1. Технологична последователност на строителните процеси - в тази част от строителната програма, участникът трябва подробно да опише предложенията си относно: 


- обхват и дейности, съобразно виждането му за изпълнение на предмета на поръчката - следва да се опишат отделните етапи на изпълнение на поръчката, да се обхванат и опишат всички дейности за всеки един от етапите, необходими за изпълнението предмета на поръчката, вкл. подготвителните дейности, дейностите по изпълнението на строително-монтажните работи, тестванията, въвеждането на обектите в експлоатация, дейностите по отстраняване на констатирани нередности, както и всички други дейности и поддейности, необходими за постигане целите на договора;


- Описание на всички видове СМР и предлаганата технология на изпълнението им, както и посочване на тяхната последователност на изпълнение. Следва да са изложени мотиви за предложената последователност на изпълнение на отделните видове СМР. В тази част на строителната програма следва да бъдат описани всички нормативни изисквания, както и конкретни мерки за спазването им. 


- Организация и подход при изпълнение на поръчката с оглед наличните човешки и технически ресурси – тази част от работната програма включва описание на използваната техника с посочване на дейностите, посочени по горе, в които техниката ще бъде използвана и нейното техническо предназначение. Посочване на работните звена, както и индивидуалните експерти за изпълнение на горепосочените видове дейности с посочване вид, състав, квалификация, както и посочване на конкретните задължения, които същите ще изпълняват съобразно тяхната предназначеност.  Участниците следва да направят пълно описание на начините за разпределение на дейностите и отговорностите между предлаганите от него специалисти; отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както между предлаганите от него специалисти, така и в отношенията с Възложителя и останалите участници по начин, гарантиращ качественото и навременно изпълнение на договора за строителство. Участникът следва да посочи и вътрешно фирмената организационна координация на работните звена и отделните човешки ресурси, която предвижда да създаде и която следва да съответства на приложения Линеен календарен график и диаграма на работата ръка. 


- Организация на дейностите – предложената организация следва да е съобразена с техническите спецификации и особеностите на обекта с цел осигуряване на безопасна работа и почивка на строителните работници. Участникът следва да опише и как ще се извършва доставката на всички необходими за обекта материали, като е видно, че съществува взаимовръзка на тази организация и посочените начало и край на изпълнение на съответната дейност от ЛКГ. 


- Мерки за контрол с цел осигуряване на качеството. Участниците следва да направят пълно описание на мерките за осигуряване на качество по време на изпълнение на договора, както и описание на контрола за качество, който ще упражняват по време на изпълнението на договора. Всяка една от мерките за осигуряване на качеството следва да бъде съпроводена от: същност и обхват на мярката; описание на експертите, които са ангажирани с нейното изпълнение; описание на отделните техни задължения, свързани с конкретната мярка, както и взаимовръзката между отделните експерти с цел осъществяване на цялостен контрол на качеството по изпълнение на поръчката;  както и описание на очакваното въздействие на конкретната мярка към изпълнението на договора като цяло.


- Мерки за намаляване на дискомфорта на местното население. Участникът следва да направи пълно описание на конкретните мерки и действия, които ще предприеме за намаляване на дискомфорта на местното население. Мерките следва да бъдат съпроводени от: описание на експертите, които са ангажирани с нейното изпълнение; описание на отделните техни задължения, свързани с конкретната мярка, както и взаимовръзката между отделните експерти с цел намаляване на дискомфорта на местното население; както и описание на очакваното въздействие на конкретната мярка към изпълнението на договора като цяло. 


2. Управление на риска - Разглеждат се предложенията на участниците за управление на следните дефинирани от Възложителя рискове, които могат да възникнат при изпълнението на договора, разделени по сления начин:

        1) Времеви рискове, включително:

1.1. Закъснение началото на започване на работите и отражение върху строителния процес;

1.2. Изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите;

1.3. Риск от закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта;

2) Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес;

3) Неизпълнение на договорни задължения;

4) Трудности при изпълнението на дейността, продиктувани от непълноти и/или неточности в документацията.

5) Трудности при изпълнението на дейността, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население.

          Предложението на участниците в процедурата за възлагане на обществената поръчка следва да съдържа, за всеки един от посочените рискове - разгледани аспекти на проявление и сфери на влияние на описаните по-горе рискове; мерки за недопускане/предотвратяване  на риска; мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска.


3. Опазване на околната среда по време на изпълнението на предмета на договора - този елемент от строителната програма включва предлаганите от участника мерки, свързани с опазване на околната среда, адекватни на конкретния предмет на поръчката. Всеки участник следва да направи подробно описание на възможните замърсители, както и на предлаганите от него мерки, свързани с опазването на околната среда по време на изпълнението на предмета на договора. Мерките следва да бъдат съпроводени от: описание на експертите, които са ангажирани с нейното изпълнение; описание на отделните техни задължения, свързани с конкретната мярка, както и взаимовръзката между отделните експерти; както и описание на очакваното въздействие на конкретната мярка към изпълнението на договора като цяло. От изложението следва да се направи връзка на вида замърсител и конкретния елемент на околната среда, която той засяга. Освен това следва да се представи и план за организация по изпълнение на мерките за опазването на околната среда. 

ИЗГОТВИЛ:(п)
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